



PREHĽAD

ENCRYPTION SOLUTIONS

Ochrana údajov pre firmy všetkých veľkostí



Progress. Protected.

Šifrovanie údajov na koncových zariadeniach vám pomôže zabezpečiť súlad s nariadeniami o ochrane údajov

SÚLAD S NARIADENIAMI O OCHRANE ÚDAJOV

Bezpečným šifrovaním uchovávaných osobných údajov sa môže vaša firma alebo organizácia lepšie chrániť v prípade narušenia systému. Ak sú totiž údaje riadne zašifrované, pravdepodobnosť, že regulačné orgány budú incidenty v podobe únikov alebo krádeže údajov považovať za porušenie predpisov, je oveľa menšia.

VZDIALENÉ MONITOROVANIE ŠIFROVANIA NA POUŽÍVATEĽSKÝCH POČÍTAČOCH

Vzdialená správa šetrí čas a uľahčuje správcovi plnenie jeho povinností. Prekročíte pomyselné hranice správy bezpečnostných produktov a spravujte ESET Full Disk Encryption pomocou konzoly ESET PROTECT. ESET PROTECT je možné nainštalovať lokálne v priestoroch firmy alebo spúšťať ako cloudovú konzolu.

JEDNODUCHÉ, NO ÚČINNÉ RIEŠENIE NA OCHRANU ÚDAJOV

Šifrovacie riešenia ESET vám umožnia bezpečne šifrovať pevné disky, vymeniteľné médiá, jednotlivé súbory a e-maily pomocou uznávaného štandardu FIPS 140-2 s 256-bitovým šifrovaním AES pre spoľahlivé zabezpečenie. A to všetko s minimálnou interakciou zo strany používateľa.

ESET FULL DISK ENCRYPTION A ESET ENDPOINT ENCRYPTION POUŽÍVAJÚ PATENTOVANÚ TECHNOLOGIU NA OCHRANU ÚDAJOV VHODNÚ PRE FIRMY VŠETKÝCH VEĽKOSTÍ.

FULL DISK ENCRYPTION

Riešenie na šifrovanie celého disku, ako aj ďalšie bezpečnostné produkty ESET vo firemnej sieti je možné spravovať z cloudovej alebo lokálnej konzoly. Vďaka konzole ESET PROTECT môžu správcovia nasadiť, aktivovať a spravovať šifrovanie na pripojených koncových zariadeniach jediným kliknutím. Riešenie na šifrovanie celého disku (FDE) zahŕňa šifrovanie systémových diskov, oblastí a celých diskov s cieľom zaistiť, aby boli všetky údaje uložené na každej pracovnej stanici uzamknuté a zabezpečené. Tým vás chráni pred ich stratou alebo krádežou.

ENDPOINT ENCRYPTION

Poskytuje dodatočnú ochranu. Používatelia môžu chrániť jednotlivé položky, ako sú súbory, priečinky, vymeniteľné médiá a e-maily. Vďaka šifrovaniu súborov a e-mailov sú údaje používateľov pri prenose chránené, čím sa zaisťuje bezpečná spolupráca. Správa vzdialených zariadení cez server proxy eliminuje potrebu rizikových prichádzajúcich pripojení a umožňuje firmám všetkých veľkostí jednoducho a bezpečne spravovať šifrovanie.

O spoločnosti ESET

Firemná digitálna bezpečnosť novej generácie

NARUŠENIAM BEZPEČNOSTI NIELEN ZABRAŇUJEME, ALE IM AJ PREDCHÁDZAME

Na rozdiel od bežných riešení, ktoré sa zameriavajú na reakciu na hrozby po ich spustení, ESET ponúka bezkonkurenčné produkty zamerané na prevenciu s využitím umelej inteligencie, ktoré sú podporené odbornými znalosťami, renomovanými informáciami o hrozbách v globálnom meradle a rozsiahlou sieťou výskumu a vývoja vedenou uznávanými výskumníkmi – to všetko pre neustálu inováciu našej viacvrstvovej bezpečnostnej technológie.

Vyskúšajte si bezkonkurenčnú ochranu pred ransomvérom, phishingom, zero-day hrozbami a cieľovými útokmi s našou oceňovanou cloudovou platformou kybernetickej bezpečnosti s podporou XDR, ktorá kombinuje schopnosti prevencie, detekcie a proaktívneho vyhľadávania hrozieb novej generácie. Naše vysoko prispôsobiteľné riešenia zahŕňajú hyperlokálnu podporu. Majú minimálny vplyv na výkon koncových zariadení, identifikujú a neutralizujú vznikajúce hrozby skôr, ako k nim dôjde, zabezpečujú plynulý chod prevádzky a znižujú náklady na implementáciu a správu.

Vo svete, kde technológie pomáhajú meniť svet k lepšiemu, ochráňte svoju firmu s riešeniami ESET.

ESET V ČÍSLACH

1 mld.+

chránených
používateľov
internetu

400-tis.+

firemných
zákazníkov

200

krajín
a teritórií

13

globálnych centier
výskumu a vývoja

NIEKTORÍ Z NAŠICH ZÁKAZNÍKOV



Viac než 9 000 koncových zariadení chránených spoločnosťou ESET od roku 2017



Viac než 4 000 e-mailových schránok chránených spoločnosťou ESET od roku 2016



Viac než 32 000 koncových zariadení chránených spoločnosťou ESET od roku 2016



Bezpečnostný partner v oblasti poskytovania internetových služieb 2 miliónom zákazníkov od roku 2008

UZNANIE



V júli 2023 získal ESET v teste Business Security spoločnosti AV-Comparatives ocenenie Business Security APPROVED (overený bezpečnostný produkt pre firmu).



Spoločnosť ESET neustále dosahuje najvyššie hodnotenia od používateľov na globálnej platforme G2 a jej riešenia oceňujú zákazníci po celom svete.



ESET už štvrtý rok po sebe získal titul Top hráča v hodnotení Advanced Persistent Threat Market Quadrant spoločnosti Radicati za rok 2023.